



Dunavarsány Petőfi Művelődési Ház & Könyvtár

ELŐTERJESZTÉS

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. december 9-ei rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: 5706/2014.

Tárgy: Javaslat a Dunavarsány Város
Önkormányzat Petőfi Művelődési Ház és
Könyvtár 2015. évi Rendezvénytervének
jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2015. évre vonatkozó rendezvénytervét elkészítettük.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt szakmai anyag alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 2015. évre vonatkozó, jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti Rendezvénytervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: intézményvezető

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: Dr. Kun Lászlóné intézményvezető

Dunavarsány, 2014. december 4.

Dr. Kun Lászlóné
intézményvezető

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

A kultúra egyetemes érték, amihez nélkülözhetetlen az értő közönség!

A Petőfi Művelődési Ház 2015. évi rendezvények, programok - összefoglalva

A kultúra a legszélesebb jelentésében az ember alkotta világ. Magába foglalja a tárgyi környezetet, az emberi kapcsolatokat, az egyének magatartását meghatározó gondolkodást és beszédet, az ezekből származó: nyelvet, művészetet, tudományt, vallást, filozófiát. A kultúrában jelentős szerepű az elért eredményeket megtartó, az egyes nemzedékek kapcsolatát erősítő, a történelmi folyamatosságot biztosító, megújító hagyományápolás.

A közösségben történő művelődésnek, intézményes keretek között adunk helyet. Segítünk az őseinkre visszatekintő hagyományok újraélésében, a mai értékeink feltárásában, bemutatásában, de bátorítást nyújtunk a jövőbe vetett hit emberi módon történő elképzeléséhez is.

Programjainkról összefoglalóan:

A „*Civil Akadémia – A Világról másképpen*” címmel ismeretterjesztő előadás-sorozatot a következő évben is folytatni kívánjuk. Neves, elismert szakembereket hívunk meg, akik közérthető módon beszélnek az éppen aktuális témáról. Legyen az egészség, tudomány vagy művészet, sport, közélet.

Ezt a rendezvénysorozatot 2015-ben is folytatni kívánjuk, évi négy alkalommal, negyedévente.

„*Kulturális Koffein Est*” címmel 2011. februárban indította útjára az intézmény ezt a rendezvénysorozatot.

Célja az volt, hogy kulturális élményekkel töltsenek fel az emberek, miközben koffein tartalmú italokkal is „doppingolják” magukat. A kötetlen stílusú beszélgetős, önálló estet 2015-ben városunkhoz kötődő neves művészekkel kívánom folytatni, negyedévenként.

„*Kiránduljunk együtt*” programunk is egyre nagyobb érdeklődésre tart számot. Az országban több helyen és külföldön is jártunk az év folyamán, volt, amikor két busszal. Hatalmas az igény a lakosok közt az ilyen jellegű kikapcsolódásra, amelyben történelmi jelentőséggel bíró települések kulturális programjainak a meglátogatása a cél.

Természetesen ezt is folytatni kívánjuk a következő évben. Évi öt alkalommal más-más kulturális vagy történelmi emlékhelyet, esetleg alkalmanként a kettőt összekötve kívánunk felkeresni.

Nagy sikere van a családok körében az évszakonként megrendezésre kerülő „*családi délutánoknak*”. Ezek mindig az adott évszak jellegzetes népszokásaihoz, ünnepköréhez csatlakoznak. Ezek alapján tervezzük februárban a Télúzó Mulatságot, áprilisban Húsvéti Nyuszis játéknapot, ősszel Márton napi „lúdasságokat”, decemberben pedig adventi családi délutánokat. A programok mindig kézműves foglalkozással kezdődnek, ahol szülő és gyermek együtt készíti el az adott tárgyakat. Ezt követően az évszakra megfelelő népszokásokat, népi játékokat elevenítjük fel, majd a rendezvényt táncszalaggal, mesedélutánnal zárjuk. Ez is népszerű, évek alatt megszokott program, melyet a jövőben is folytatunk.

Színházi előadásokat szervezünk az óvodásoknak és az alsó tagozatos iskolásoknak.

A pedagógusokkal közösen, velük egyeztetve választjuk ki a bemutatni kívánt darabokat. Rendkívül fontos a gyermekeknek, hogy korán megszokják a színház varázsát, a színházba járás kultúráját. Ezt évi két-három alkalommal fogjuk megszervezni.

Nagy sikere van évek óta az ún. „***színházbusz***” szervezéseknek. Igény van a továbbiakban is a rendszeres színházlátogatások megszervezésére a településen. A felmerült igények alapján nem egy színház bérletét igényeljük meg, hanem minden alkalommal más és más színház előadására szervezünk színház járatot. Igényeknek megfelelően, de általában két havonként indítjuk a programot.

Sikeres az intézmény együttműködése a MISA Alapítvánnyal és a Ráckevei Munkaügyi Központtal, akikkel közösen a „***SENIOR Foglalkoztatási Klubot***” működtetjük minden hónap utolsó keddjén.

Országos szervezésű akciókhoz is kívánunk csatlakozni több ponton:

Márciusban „***KULTÚRHÁZAK ÉJSZAKÁJA***” c. kulturális események programja, Áprilisban van a „***KÖZÖD!***” Önkéntes Fiatalok Napja, az önkéntes munka fontosságára kívánja felhívni a fiatalok figyelmét.

Májusban a „***TE SZEDD!***” országos szemétszedő program, amellyel az élhetőbb környezet megóvása és a Föld védelme a fontos cél.

Júniusban pedig a „***MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA***” alkalmával jövőre a Falumúzeum is csatlakozik. Tárt ajtókkal, szabadtéri nyitott programokkal.

Októberben a „***ZENE VILÁGNAPJA***” alkalmából zenei koncerttel kívánunk csatlakozni az országos programokhoz, amelyek nemcsak a szűkebb közösségek, de egy egész település polgárainak a közösségi összetartozását kívánja szorosabbá fűzni azáltal, hogy egységet teremt a városok és kisebb falvak települései között is.

Anyává válni a legnagyobb felelősséget jelenti a világon. Mégsem beszélünk erről eleget. Ehhez kívánunk segítséget nyújtani szervezett keretek között a védőnői szolgálattal, klubszerű foglalkozások biztosításával. Közösséget teremtve azoknak, akik nyitottak arra, hogy bekapcsolódjanak a művelődési ház „***Pocakos Klub***”-jának az életébe.

Bízunk abban, hogy a pocakos kismamák majdan aktív résztvevői lesznek kicsinyeikkel a „***Babás-Mamás***” Klubnak, és szívesen látogatják majd a művelődési ház további családi programjait is. Negyedévente tervezzük megtartani a foglalkozásokat.

Nagy sikerrel rendeztük meg a nyári „***Biciklis tábort***”, melyen két turnusban közel 60 gyermeknek tettük emlékezetessé a nyarat. Terveink szerint 2015-ben is megrendezzük a tábort, szintén augusztusban és kétszer egy hetes turnusokban.

A tavaly indult útjára a „***Házitündér képző***” tanfolyam, amelyre újdonsült, vagy akár idősebb hölgyeket várunk, akik szeretnék elsajátítani a háztartásvezetés praktikáit. A lelkes kis csapat havonta egyszer találkozik, hogy megismerkedjen a házi praktikák és fortélyok sokaságával.

Nagy sikerű rendezvény az Anyák napja alkalmából szervezett „***Anyuka kényeztető nap***”, melyen helyi fodrászok, kozmetikusok, masszörök kényeztetik a megjelenő hölgyeket.

A nagy érdeklődésre való tekintettel 2015-ben is megrendezzük ezt a programot.

Ugyancsak újdonságként kívánom meghonosítani a „*Szerenádó Utcabál*” tavaszi programját, mintegy felidézve a régmúlt idők kedves szokását, a májusfa állítást és a hozzá kapcsolódó szerenádózást.

EGY TELJESEN ÚJ, SZERINTEM MÉG MÁSHOL NEM HONOS PROGRAMOT SZERETNÉK MEGVALÓSÍTANI!

Nagyon átfogó és nagy terv a jövő évre! „*Ész-kép*” *Dunavarsányban* program beindítása. (Ez egy munkacím, nem biztos, hogy ezzel a címmel valósul meg. A nagyszabású projekten már dolgoznak kiváló szakemberek (ötletgazda projektmanager, számítógépes programozó és játékmester, játékvezető, akik előkészítik a játékot)

Az ismert interneten játszható escape game-ek, azaz kijutós játékok alapján **interaktív, élő csapatjáték a városban.**

A játék lényege: felfedezni Dunavarsányt, annak történelmét, földrajzát, intézményeit, nevezetességeit, hírességeit, miközben logikai feladatokat, történelmi, illetve művészeti kérdéseket fejtenek meg a csapatok.

A játékot 2-10 fős csapatoknak ajánljuk, az ideális létszám: 4-6 fő.

A játék fejleszti a logikai készséget, az elvont gondolkodást, erősíti a csapatszellemet, miközben magolás nélkül hatalmas lexikális tudást ad Dunavarsányról, és a flow-élményt is megtapasztalhatják a résztvevők, hogy milyen az, amikor az ember teljesen elmerül abban, amit éppen csinál, amitől energiával töltődik fel, teljesen átadja magát a folyamatnak, és ebben örömet leli.

A játékot ajánljuk munkahelyi csapatépítésre, baráti társaságok, iskolai versenyprogramok, szórakozás gyanánt egyaránt, aminek a kivitelezését és lebonyolítását megfelelő team segítségével végezzük el, amely program a megvalósulásakor – reményeim szerint - egyedi, dunavarsányi színfolt lesz .

Nem szerepelt eddig az intézmény programjai között a „*Gyermeknap*” , amit szintén bevezetni kívánok. Az egész napos szabadtéri programmal nemcsak a gyermekek, de a szülők részére is szeretnék tartalmas szórakozást, kikapcsolódást biztosítani.

Mintegy húsz évvel ezelőtt bemutattuk Könözi László gyermek operáját, a „*Pilleország*”-ot. Helyi művészeti iskolás gyermekek és művésztanárok közreműködésével. A gyermeknaphoz közeli időben szeretném újra színre vinni. Ez három előadást jelent majd. Egyet az óvoda növendékeinek, egyet az iskola tanulóinak és egy előadás a nagyközönség részére.

„*Nyár esti muzsika*” címmel két alkalommal tervezek szabadtéri zenés estét a Hősök terére. Ez a „szunyogúzó” zenei programot biztosító kikapcsolódás zenei életünk palettáját kívánja színesíteni, az itt üdülők részére is biztosítva ezzel a nyári kikapcsolódás lehetőségét.

A „*Dunavarsányi Sportágválasztó nap*” alkalmával több, mint 30 sportág képviseltette magát ezen a rendezvényen. Ezek közül jó néhány ennek a napnak köszönheti, hogy foglalkozást, edzést indíthatott el Dunavarsányban. Ezt a rendezvényt 2015-ben a civil szervezetekkel együtt közösen kívánjuk megvalósítani.

Dunavarsány vezetése csatlakozási szándékát fejezte ki a „*SummerFest*” rendezvénysorozathoz. Sajnálatos módon ez 2014-ben nem valósult meg, azonban idén is kísérletet teszünk a már kialakult, gazdag kistérségi programhoz való csatlakozásra. Ez esetben városunk várhatóan augusztus 19-re tervezi a nemzetközi program lebonyolítását a SummerFest keretében.

A helyi civil élet összefogására terveztük létrehozni a „*Civil Fórum*” elnevezésű beszélgetős, ismerkedős, egymás munkáját segítő, a különböző közösségeket összehozó programunkat, amelyeket évente két alkalommal kívánunk tartani.

Mindezen programok mellett természetesen helyet adunk a saját csoportként működő klubjaink szervezésében megvalósuló programoknak, rendezvényeknek, melyek közül minden hónapra jut egy-egy esemény.

2015-ös évben is kiemelten kezeljük - programjaink között - a „*városi szintű rendezvények*”et és az „*állami ünnepek*”et, hiszen az intézmény a felelős ezen események szervezéséért, lebonyolításáért.

Nagyon sok megkeresés érkezett a lakosság részéről – havi rendszerességgel szervezett és megtartott „*Baba-börze*” és „*Bolhapiac*” megtartására, amihez **kérem a Tisztelt Képviselő-testület beleegyező engedélyét.**

Szeretném visszahozni állandó programnak a „*Falusi Disznótor*” A falusi hagyományok megőrzését és továbbélését segíti a jó hangulatú, vidám és ízes falatokkal fűszerezett Falusi Disznótor és a zenés vacsora. Reggel 7 órától éjfélig biztosít programot az érdeklődőknek.

Ugyancsak fontos, hogy legyen az intézménynek egy helyi, lokalitást segítő, egyedi programja. Ehhez kívánom meghonosítani a „*MÉZES Napok*” című, közösségi, kulturális és gasztronómiai sorozatot. A programsorozatra – terveim szerint - májusban kerül sor.

Szakmai tevékenységhez tartozó szakkörök, tanfolyamok klubok:

A művelődési ház jelenleg működő csoportjai és foglalkozásaik időpontja:

Kézimunka Szakkör	minden hétfőn 15.00 – 16.00 óráig
Citera és Népdalkör	minden szerdán 18.00 – 20.00 óráig
Kalamajka Néptánc Csoport	minden pénteken 19.00 – 21.00 óráig
Őszirozsa Nyugdíjas Klub	kéthetente kedden, 15.00 – 17.00 óráig
Fotóklub	kéthetente csütörtökön 17.00 – 19.00 óráig
Babás - Mamás Klub	kéthetente kedden 10.00 – 12.00 óráig
Gyerek néptánc	szerdán 16.15 – 17.15
Házitündér képző	havonta egyszer, pénteken 17.00 órától
Pocakos klub	negyedévente, a Védőnői Szolgálattal

(A csoportok éves munkatervét lásd a mellékletben.)

Az alábbi klubokat tervezzük beindítani 2015-ben:

Kreatív Hobby Klubot	minden hónap első szombat du.15.00-17.00 óráig
Gyöngyfűző klubot	csütörtökön 16.00 – 19.00 óráig
Tüvel Művelt Társaság Klubját	kéthetente pénteken: 14.00 – 16.00 óráig
Stylist tanácsadó	negyed évenként 1 alkalommal
Atkins torna	szerdánként 18.00 – 19.00

Külsősök által vezetett tanfolyamok:

Jóga	hétfőn és szerdán 18.30 – 19.30
Krisztus Szeretete Egyház Istentiszteletei	kedden 17.00 – 18.00
Karate	hétfő 15.00 – 16.00, kedd 17.00 – 18.00, csütörtök 15.00 – 16.00
Kung-fu	kedd, csütörtök 18.00 – 19.00

Programjaink között nem szerepelnek azok, amelyek az év folyamán folyamatosan szerveződnek, időpontjuk előre nem rögzíthető, **terembérletes rendezvények, az önkormányzat, az intézmények és egyéb más szervezet által rendezett programok, fórumok, előadások.**

Szinte napi rendszerességgel helyet adunk **termékbemutatóknak, vásároknak,** amelyek időpontja előre szintén nem rögzíthető. A lakosságnak nagy igénye van a vásárokra, amelyek intézményünk számára bevételt jelentenek.

Az intézményben folyó mindennapos foglalkozást és munkát az elkövetkező év annyiban befolyásolja és alakítja, hogy az épület ad otthont a Képviselő-testületi üléseknek és a testületi ülést előkészítő bizottsági gyűléseknek, esküvőknek, önkormányzati ünnepségeknek.

Helyet biztosítunk az évi közmeghallgatásnak, lakossági fórumnak, tüdőszűrőnek, véradásnak, adományosztásnak is, amelyek időpontja még nem ismeretes.

A Petőfi Művelődési Ház 2015. évi rendezvények, programok - havi bontásban

Január

2014-es évet ó-év búcsúztató rendezvénnyel zárjuk, így az **új esztendő** első napját az intézményben zajló ünnepi hangulat köszönti.

A hónapok program-összeállítása rendkívül gondos és körültekintő munkát kíván, ugyanis figyelembe kell venni a kisváros történelmi egyházainak és az aktív civil életet élő közösségeknek a **jól bevált programjait**. Ennek megfelelően ebben a hónapban tekintettel vagyunk az egy hetes ökumenikus imahét alkalmaira, amelyek a lakosság aktív közösségi életét élők jelentős hányadát leköti, valamint az egyik legnagyobb létszámmal működő civil szervezet, a Lányok Asszonyok Klubjának az éves nagy rendezvényére, amely már-már kistérségi szinten tölti be funkcióját. Ezek figyelembevételével az intézményben az alábbi programok megvalósítását tervezzük. (Itt nem kívánom megemlíteni a mindennapi gyakorlatnak megfelelő kiscsoportos foglalkozásokat, csoportokat. A programok végén összegezve sorolom fel)

Színházbusz - Mága Zoltán Újévi koncertjére
Népdalkör Pótszilvesztere
Magyar Kultúra napja - január 22.
Irodalmi összeállítás: Sarkig kitérül a halál címmel, a Holokauszt emléknapján
Kulturális Koffein Est – Varsányi Művészekkel Előadó: Molnár Andrea
Senior Foglalkoztatási Klub
Házi Tündérvédelem
Esküvő kiállítás
Baba-börze
Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

Február

A farsang időszaka, amely a téli hagyományokra épülő programok gazdag kínálata. Ebben a rövid hónapban az általános iskolások, az ifjúsági szervezetek farsangi báljaira kell tekintettel lenni, melyek a hétvégi napokra kerülnek.

Falusi Disznótor – hagyományos módon
„Civil Akadémia – A világról másképpen”
Senior Foglalkoztatási Klub
Téltemető mulatság kézműves foglalkozással és táncszalaggal - családi program
Házi Tündérvédelem
Kiránduló busz /Mohács/
Baba-börze
Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

Március

Kultúrházak éjszakája
Civil Akadémia
Kulturális Koffein Est – előadó: Kun Ágnes Anna
Március 15. Nemzeti Ünnepe megemlékezés
Házi Tündérvédelem

Tavaszköszöntő kézműves foglalkozással, és koncert
Gyermekszínházi előadás –iskolásoknak és az óvodásoknak
Színházbusz
Senior Foglalkoztatási Klub
Őszirosza Nyugdíjas Klub – Tavaszköszöntő /Klubtagok névnapjainak megünneplése/
Baba-börze
Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

Április

Színházbusz
Irodalmi játszóház
Költészet napja
Országos Cigány Szavalóverseny
Húsvéti Nyuszi Játéknep- családi program kézműves foglalkozással
Senior Foglalkoztatási Klub
KÖZÖD!? NAP országos önkéntes program
Testvérvárosi Találkozó
Szerenádozó utcabál
Baba-börze
Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

Május

Anyuka kényeztető nap – Anyák napján
Kiránduljunk Együtt – Operaház és Parlament látogatása
Mézes napok
40 éves a népdalkör – Népzenei Találkozó
Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat
Senior Foglalkoztatási Klub
Hősök Napja –május 26.
Kulturális Koffein Est – előadó: Vágó Bernadett színésznő
TE SZEDD! országos önkéntes program
Dunavarsányi M&M évváró gála műsora
Weöres Sándor Óvoda ballagásai
Házi Tündérképző
Gyermeknap programok
Baba-börze
Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

Június

„Pilleország” zenés mese bemutatója
„Ész-Kép” Dunavarsányban
Trianoni megemlékezés – június 4.
Zeneiskola évváró hangversenye és a Dunavarsányi Napok megnyitója
Dunavarsányi Napok
Senior Foglalkoztatási Klub
Múzeumok Éjszakája – Nyílt nap a Falumúzeumban és az udvarán
Kiránduljunk Együtt – Bugyi, Tájházak Napja
Őszirosza Nyugdíjas Klub - Klubtagok névnapjainak megünneplése
Baba-börze
Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

Július

Zenés nyári esték – a Hősök Terén

Augusztus

SummerFest rendezvény

Augusztus 20. Nemzeti Ünnepi megemlékezés

Zenés nyári esték – a Hősök Terén

Biciklis Tábor – 2 turnusban

Baba-börze

Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

Szeptember

Színházbusz

Szüreti felvonulás

Civil Akadémia

Senior Foglalkoztatási Klub

Irodalmi Kávéház - a Könyvtárral közösen szervezve

Kulturális Koffein est – vendég: Szabó Máté színművész

Őszirozsa Nyugdíjas Klub – Klubtalálkozó, tagok névnapjainak megünneplése

Házi Tündérképző

Baba-börze

Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

Október

ZENE VILÁGNAPJA

Kirándulóbusz

Dunavarsányi Sportágválasztó nap

Aradi Vértanúkra emlékezünk

Október 23. Nemzeti Ünnepe megemlékezés

TÖK Jó Nap!- Családi program

Gyermekszínházi előadás iskolásoknak és ovisoknak

Senior Foglalkoztatási Klub

Házi Tündérképző

Kistérségi Nyugdíjas Találkozó az Őszirozsa Nyugdíjas Klub szervezésében

Baba-börze

Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

November

Márton napi „lúdasságok”- családi program

Színházbusz

Senior Foglalkoztatási Klub

Irodalmi Kávéház

Civil Akadémia- Ismeretterjesztő előadás- sorozat

Tolerancia napja – a mássággal élők találkozója

Házi Tündérképző

Advent 1. vasárnapja – Családi program

Baba-börze

Bolhapiac /Testületi jóváhagyást követően/

December

Vasárnaponként Adventi készülődés- kézműves foglalkozások, családi programok
Kiránduljunk Együtt - Adventi kirándulás
Házi Tündérbécs
Luca napi vásár
Őszirózsa Nyugdíjas Klub karácsonyi rendezvénye
Erkel Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézmény karácsonyi hangversenye
Árpád Fejedelem Általános Iskola karácsonyi rendezvénye
Senior Foglalkoztatási Klub
Önkormányzati karácsonyi vacsora
Őszirózsa Nyugdíjas Klub – Advent és a klubtagok névnapjainak megünneplése
Kézimunka szakkör évvégi foglalkozása
Kalamajka Néptánc csoport évvégi összejövetele
M & M Táncsport Egyesület karácsonyi ünnepe
Mindenki Karácsonya
Baptista Gyülekezet karácsonyi ünnepe a Gyermekjóléti és Családsegítő szolgálat közreműködésével
Adventi Hangverseny
Willpower Karácsonyi Gála
Szilveszteri Buli

Dunavarsány, 2014-12-02

MELLÉKLET

Az intézményben működő szakkörök programjaival

Könyvtár

Helytörténeti múzeum

Kézimunka szakkör

Őszirózsa Nyugdíjas Klub

Népdalkör és Citera Együttes

Kalamajka Néptánc Csoport

Babás-Mamás Klub

Fotóklub

Pocakos klub

A Könyvtár 2015. évi munkaterve

A könyvtár fő feladata 2015. évben is az olvasók és látogatók teljes körű kiszolgálása, dokumentumok szolgáltatása.

A napi adminisztratív és szakmai feladatok ellátásának biztosítása: kölcsönzés, kölcsönzési idő meghosszabbítása, könyvtárközi kölcsönzés, tájékoztatás, előjegyzések vezetése, irodalomkutatás, adatgyűjtés, könyv- és egyéb dokumentum- kiemelések, iskolás csoportok fogadása.

A szakmai munka: a megrendelt és számunkra ajándékként felajánlott dokumentumokat könyvtári kölcsönzésre vagy helyben használatra alkalmassá tesszük, azokat szolgáltatjuk.

A dokumentumok beszerzése az intézmény költségvetéséből történik.

Az állandóan bővülő állomány megfelelő elhelyezésére további polcrendszerek beszerzésére van szükség.

A könyvtár két helyszínen szolgálja ki az olvasók igényeit: a főkönyvtár a művelődési házban, a fiókkönyvtár pedig Nagyvarsányon van.

A bővülő kötetszám és az olvasói létszám emelkedése miatt a nagyvarsányi könyvtár átszervezésére volt szükség. A Nagyvarsányi Könyvtár sikeresen működik az új helyszínen a Weöres Sándor Óvoda Nagyvarsányi tagóvoda épületében.

A nyitvatartási idő az Óvoda napirendjéhez alkalmazkodva az alábbiak szerint alakult: minden szerdán délután várja az olvasókat. Ez a nyitvatartás elegendő a felmerülő olvasói igények kiszolgálására.

Mindkét könyvtárat teljes egészében Vásárhelyi Emőke főkönyvtáros működteti.

A Helytörténeti Múzeum 2015. évi munkaterve

A 2010 augusztusában történt tüzeset során az épület megrongálódott, a helyreállítási munkák jelentős része elkészült. Szükség volt még a belső terek festésére, és rendbetételére. A Kézimunka szakkörrel és a fenntartóval történt egyeztetést követően az a döntés született, hogy a gyűjtemény kerüljön ismét berendezésre és a múzeum a lehető leghamarabb nyisson ki újra.

Ünnepélyes átadása a 2011. évi Dunavarsányi Napok rendezvénysorozat keretein belül volt. Azóta az épület egy felújított, és alapfeladatához igazodó felszereltséggel rendelkező intézmény.

Az állandó kiállítás – amely tárgyi eszközökből és fényképekből áll - a helyi lakosok adakozásából gyűlt össze. Emellett időszakos kiállítások szervezésére is lehetőség van az épületben. Ezt általában minden évben, a városnapok rendezvénysorozathoz igazítva szokták megnyitni. Ezt a Kézimunka szakkör 2015-es évben is vállalja, a témája ***”Hajómodell kiállítás”***.

Ezen kívül júniusban csatlakozunk a „Múzeumok éjszakája” c. rendezvényhez, amelyben tárt ajtókkal, nyitott szívvel várjuk az érdeklődőket, miközben szabadtéri programokkal szórakoztatjuk a tisztelt közönséget.

A látogatás hétköznap előre egyeztetett időpontban, szombaton pedig a délelőtti órákban lehetséges.

A Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár valamint a Kézimunka szakkör közösen felügyeli és üzemelteti a Helytörténeti Múzeumot.

Dunavarsány, 2014-12-02

Petőfi Művelődési Ház Kézimunka Szakkör

2015 éves munkaterve.

1. Bugyi Tájház látogatása a Tájházak napján.
Közös kirándulás a Testvérvárosok küldöttségeivel.

Időpont:2015.április 26.

- 2.Mézes hét programjában való részvétel.

Szakköri nyitó program. Gyermek rajz,Fotó kiállítások
, megnyitója.

Méz kínálás,mézes sütemény verseny, mézes italok,ételek
versenye.

Vasárnap mézes kirakodóvásár. Mézes programok.

Időpont:2015.május 4-9-ig.

- 3.Város Napokon „Hajó modell kiállítás.”

Időpont: 2015.június 4-6-ig.

- 4.Múzeumok éjszakája ,délutántól éjfélig tartó programok a
Múzeumban.

Időpont: június 22.

- 5.Kirándulás Budapestre. Az Operaház és a Szent István Bazilika
megtekintése idegenvezetővel.

Időpont: október.

6. Luca-napi vásár. Időpont: december 13.

7. Városi Karácsony. Időpont: december 20.

Dunavarsány,2014. december 01.

Tuboly Istvénné.

Szakkör vezető.

Népdalkör és Citera Együttes 2015. évi programja

Vezetője Szikora Ferencné. A csoport különféle népzenei gyűjtéseket csokrokba szedve tanul meg. Aktív közéletet élnek, próbálnak minden felkérésnek eleget tenni városon belül és kívül egyaránt. Rendszeresen rész vesznek minősítő versenyeken, ahonnan legtöbbször kiváló minősítéssel térnek haza. Többek között az Aranypáva díjat is elnyerték.

A Citera szakkör a Népdalkör kérésére alakult, tagjai javarészt Népdalkörösök.

A hetenkénti találkozás mellett a klub 2015-re az alábbi munkát tervezi:

Január	Pótszilveszteri mulatság
Március	Fellépés március 15-i városi ünnepségen
Május	Népdaltalálkozó szervezése 40 évesek leszünk!
Június	Közreműködés a Dunavarsányi Napok rendezvénysorozaton
Július	Fellépés Dabason, a Népzenei Találkozón
Augusztus	Fellépés a Vakok és Gyengénlátók Intézetében
	Fellépés az augusztus 20-i városi ünnepségen
Szeptember	Fellépés Nyársapáton, a Népzenei találkozóon
	Részvétel a helyi Szüreti Mulatságon
Október	Részvétel a Biatorbágyon szervezett Minősítő versenyen
November	Részvétel a Népzenei találkozóon, Inárcson
December	Szociális helyeken karácsonyi fellépés (Taksony és Erőspuszta)
	Közreműködés a Mindenki Karácsonya városi rendezvényen

Kalamajka Néptánc Csoport 2015. évi munkaterve

Vezetője Sebestyén Attila, néptánc oktató: Dénes Zsolt és Kolosi Ágnes. A 2009. év végén szerveződött csoportta a baráti társaság.

Rendszeres fellépői a városi rendezvényeknek, valamint a térségbeli felkéréseknek is szívesen eleget tesznek. Tagjaik közt felnőttek és gyermekek is vannak, jelenleg 20 aktív taggal rendelkeznek.

A repertoárjuk a Kárpát - medence magyar néptáncát tartalmazza és mutatja be a közönségnek.

Az éves 40-50 alkalmi táncpróbák mellett az alábbi munkát tervezi a csoport 2015-re:

Fellépések Dunavarsányban:

- a magyar kultúra napja
- városnapok
- szüreti felvonulás és mulatság

Feledésbe merülő, népszokások ismertetése, valamint a hagyományok ápolása:

- farsangtemetés
- húsvéti locsoló szokások
- pütkösdőlés és királyválasztás
- magyar táncházak szervezése, és megszerettetése a helybéli és térségbeli lakossággal
- az országos táncház-találkozón való részvétel
- együttműködés nemzetközi, népzenei summerfest szervezőivel, és ennek színesebbé tétele
- tagtoborzás: fiatal párok, vagy nem párok a csoport bővítése céljából

Dunavarsány, 2014. dec. 2.

Babás-mamás klub 2015. évi munkaterve

Február	1. alkalom	Homeopátia szerepe, jelentősége a gyermekgyógyításban
	2. alkalom	Babák c. film vetítése
Március	1. „	Textil játékok saját kezűleg. Játékkészítés
	2. „	Allergia mentes kert saját kezűleg
Április	1. „	Kommunikáció szavak nélkül. Pszichológus előadása
	2., „	Húsvét a klubban Nyuszis játszóház
Május	1. „	Anyák és babák Anyák napja nálunk.
	2. „	Kirándulás a Budakeszi Vadasparkba
Június	1. „	Felkészülés a nyárra Orvosi tanácsok
	2. „	Belső börze /játék, ruha stb/
Július	Szünet	
Augusztus	Szünet	
Szeptember	1. „	Első találkozás és börze
	2. „	Környezet barát háztartás Előadás meghívott előadóval
Október	1. „	Valdorf pedagógiai módszer a nevelésben
	2. „	Táv munka és visszatérés GYES után Tanácsok és lehetőségek
November	1. „	Szex és anyaság Pszichológus válaszai
	2. „	Karácsonyra készül a család Lakás dekorációs tanácsok
December	1. „	Várjuk a télapót Ringatós dal tanulás
	2. „	Karácsonyi terefere Kötetlen beszélgetés

Dunavarsány, 2014-12-03

DUNAVARSÁNYI FOTÓKLUB TERVEZETT PROGRAMJA

2015

Munkámból kifolyólag napi szinten használom a Facebookot. Szerintem, most a fotográfia az okos telefonok, olcsó digitális gépek elterjedésével a fénykorát éli. Rengetegen fotóznak és ahogy látom, kimondottan jó érzékkel. Már régóta mocorgott odabent a gondolat, hogy jó lenne egy fotóklubot, szakkört csinálni. 2013 őszén a Petőfi Művelődési ház pont erre kért fel, így éltem a lehetőséggel. A klub amatőröknek, fotózást szeretőknak lett meghirdetve. A lényeg nem a technikai felszerelésen van, hanem a képi látásmód fejlesztésén. Ezért különböző kreatív feladatokkal inspirálom a klubtagokat, rengeteg példán bemutatva, elemezve azt. Így egyfajta játékos versengés van a csapatban, ami kimondottan jó tesz a kreativitásnak.

Amire viszont nagyon nagy igényt látok, a közös fotózásokra. Így jövő évi célunk több témakör „befotózása” különböző helyszíneken. Pl. éjszakai fotózás, természetfotózás, Dunavarsány és környékének bemutatása, tárgyfotózás, stb., melyekből házi kiállítást szerveznénk. Emellett szeretném több kiállításra elvinni a csapatot, amelyek kimondottan inspirálólag hatnának.

Évi két alkalommal tematikus kiállítás a munkákból.

Rendezvények fotózása,

A művelődési ház új arculati elemeihez, a honlapjára, weblapjára történő fotózás az év fő feladata.

Dunavarsány, 2014-12-03

Pocakos Klub

2015

Anyává válni a legnagyobb felelősséget jelenti a világon. Mégsem beszélünk erről eleget. A Klub célja, hogy a kismamák többet megtudhassanak az anyaságról, a testükben és lelkükben végbemenő folyamatokról. Szeretnénk elérni, hogy közösséget teremtsünk azoknak, akik nyitottak arra, hogy bekapcsolódjanak a művelődési ház új Klubjának életébe.

Bízunk abban, hogy a pocakos kismamák majdan aktív résztvevői lesznek kicsinyeikkel a Babás-Mamás Klubnak, és szívesen látogatják majd a művelődési ház további családi programjait is.

Programjainkat negyed évenként egyszer kívánjuk megtartani, a helyi védőnői szolgálattal karöltve, amelyekhez a következő alkalmak programját az adott foglalkozáson beszéljük meg.

Dunavarsány, 2014-12-03